



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU,
OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

KLASA: 024-02/24-01/1
URBROJ: 2109-06-24-07
Čakovec, 12. ožujka 2024.

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB

Primljeno:	12-03-2024			
Klasifikacijska oznaka	500-01/24-01/3		Ustroj. jed.	12
Uredžbeni broj	2109-06-24-1		Pril.	1
			Vrij.	-

UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB
n/p pročelnice

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- traži se

Poštovana,

Andreja Marić, vijećnica na aktualnom satu 16. sjednice Skupštine Međimurske županije, održanoj 7. ožujka 2024. godine postavila je pitanje u svezi hitne helikopterske medicinske službe. Pitala je: „Jeste li uspjeli u dosadašnjim razgovorima sa Ministarstvom zdravstva nametnuti ideju da za Međimurje bude planirana baza/helidrom kako bi se zadovoljio „zlatni sat“? Što se učinilo do sada i kakvi su planovi Međimurske županije na ovu temu za dalje? Budući da naše medicinske sestre /tehničari i liječnici pohađaju specijalizaciju/dodatno usavršavanje za hitnu medicinsku službu, planira li se i edukacija za HHMS?“.

U prilogu dostavljam presliku pitanja te Vas ljubazno molimo da se očitujete na isto.

S poštovanjem,



PROČELNICA
Tamara Blagus, mag.iur.

7.3.2024.

VIJEĆNIČKA PITANJA

ANDREJA MARIC

(Ime i prezime vijećnika)

- ① **GRADANSKI ODGOJ** - koliko je štola u MZ obuhvaćeno ovim volonterskim predmetom i koliko učinika pohoda nastanu? Imate li već kakvih namjera o radnojftu učinika? Evaluacija će biti na kraju šć. godine.
- ② **HITNA HELIKOPTERSKA MEDICINSKA SLUŽBA - HHM**
Prema planu Ministarstva zdravstva bare za HHMS su u Osijeku, Zagrebu, Rijeci i Splitu (aerodrom brač), u baru u Dubrovniku (MOS Helikopteri su u KBC Split (Fihule), KB Dubrava, KBC Rijeka, KBC Osijek, a u izradi je projektna dokumentacija za izgradnju helikoptera u KBC Zg (leba), Opća bolnica Pula i Opća bolnica VŽ, te imate radova za OB u Sl. Brodu.
Time gostami Redninga (Krisa i biskupijski tr. ulatim satom)
Svim dosadašnjim naporima (ovim tenor barom se kroz 2 godine, a suradnja s predavnicima (bribe) nije uspjela tako ranje da se i naša želja obuhvatiti hitnom barom i helikopterom, iako ima aerodrom u Pribidaru.

Pitanje za MZ - jeste li uspjeli u dostizanju
razgovora sa MZ nametnuti ideju da
za potrebe bude planirana bara / veličina
"kao bi se zadovoljio "latni sat", i to se
učinilo do sada i kakvi su planovi MZ
na ovu temu za dale?

Budući da naše med. centre / Tehničari i
lijecnici pokostaju specijalizaciju / dodatno
usavršavanje za hitnu med. službu, planirao
li se edukacija i za HHMS?

Nekim usmenim i pisanim odgovor,
Hvala

Andrija Narić



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO
I SOCIJALNU SKRB

KLASA: 500-01/24-01/3
URBROJ: 2109-12-24-2
Čakovec, 10. travnja 2024.

prim. dr. sc. **Andreja Marić**
vijećnica Skupštine Međimurske županije

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
-daje se

Poštovana,

na aktualnom satu 16. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 7. ožujka 2024., postavili ste nekoliko pitanja u svezi hitne helikopterske službe.

Odgovore na Vaša pitanja:

Jeste li uspješni u dosadašnjim razgovorima s Ministarstvom zdravstva nametnuti ideju da za Međimurje bude planirana baza/helidrom kako bi se zadovoljio zlatni sat?

Što se učinilo do sada i kakvi su planovi Međimurske županije na ovu temu?

Budući da naše medicinske sestre/tehničari i liječnici pohađaju specijalizaciju/dodatno usavršavanje za hitnu medicinsku službu, planira li se i edukacija za HHMS?

donosimo u daljnjem tekstu.

Unatrag nekoliko godina Međimurska županija u dogovoru sa Zavodom za hitnu medicinu Međimurske županije pokušala je u razgovorima i putem dopisa s Ministarstvom zdravstva i Hrvatskim zavodom za hitnu medicinu doći do rješenja, tj. uspostave hitne helikopterske službe za Međimurje. No, rješenje nismo pronašli, ali je zato 30. ožujka 2024. godine s radom započela helikopterska hitna medicinska služba (HHMS) Hrvatske, a za područje Međimurske županije nadležna je HHMS Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Grada Zagreba.

Nastavni zavod za hitnu medicinu Grada Zagreba (NZHMGZ) nadležan je za HHMS na području sljedećih županija: 1. Bjelovarsko-bilogorska županija 2. Grad Zagreb 3. Karlovačka županija 4. Koprivničko-križevačka županija 5. Krapinsko-zagorska županija 6. Međimurska županija 7. Sisačko-moslavačka županija 8. Varaždinska županija 9. Zagrebačka županija.

Helikopter hitne medicinske službe će se koristiti kada bolest ili ozljeda zahtijeva hitno medicinsko zbrinjavanje, nadzor i prijevoz te u slučajevima kada se očekuje da će se poboljšati zdravstveni ishod pacijenta u usporedbi s korištenjem kopnenog cestovnog vozila, odnosno kod pacijenta s bolestima ili stanjima čija prognoza ovisi o vremenu započinjanja specifične terapije ili o provođenju hitnih dijagnostičko-terapijskih intervencija koje nisu dostupne u najbližoj nadležnoj bolnici.

Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije će u slučaju potrebe zbrinjavanja pacijenta crvenog, najhitnijeg kriterija ili u slučaju kada bi korištenje cestovnog vozila bilo neprihvatljivo za zdravstveno stanje pacijenta zbog velike udaljenosti ili nepristupačnog terena, aktivirati helikoptersku hitnu medicinsku službu s ciljem prijevoza pacijenta u Kliničku bolnicu Dubrava.

U organizaciju takvog prijevoza biti će uključen i Centar 112 koji će trebati osigurati mjesto slijetanja i osloboditi ga od ljudi, ovisno o koordinatama lokacije pacijenta. Mjesto slijetanja helikoptera može biti prometnica, obližnja livada, nogometno igralište ili bilo koje drugo pogodno mjesto, najbliže lokaciji pacijenta.

Hrvatski zavod za hitnu medicinu izdao je Protokol komunikacije i aktivacije HHMS-a, te Smjernice i upute za medicinske dispečere za aktiviranje HHMS-a u kojima su navedena i medicinska stanja kod kojih se HHMS može aktivirati, primjerice srčani zastoj kod odraslih i djece, velike nesreće i katastrofe, bol u prsima, poremećaji svijesti, infekcije, sepse, prometne nesreće s težim ozljedama, opekline i ozljede uzrokovane električnom energijom, utapanje i druga stanja definirana u smjernicama, a u kojima je helikopter najbrže rješenje. Djelatnici MPDJ svih zavoda za hitnu medicinu obavili su i temeljnu edukaciju vezanu uz aktivaciju tima HHMS.

Iako je Zavod za hitnu medicinu Međimurske županije svojim osobljem i voznim parkom, te medicinskom opremom itekako osposobljen u pružanju hitne medicinske pomoći i dobro uhodan u postizanju najbrže medicinske pomoći unutar zlatnog sata, sada je spreman i na nove izazove koje HEMS donosi, a što će dodatno pomoći u zbrinjavanju najpotrebnijih.

S poštovanjem,

PROČELNICA UO ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB

dr. sc. Sonja Tošić Grlač

